



Херсонський державний аграрно-економічний університет
ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти»
Уманський національний університет садівництва
Полтавський державний аграрний університет
Подільський державний аграрно-технічний університет
Публічне акціонерне товариство «Райффайзен банк Аваль»
Херсонська обласна організація «Спілка економістів України»
Головне управління Пенсійного фонду України в Херсонській області
Федерація аудиторів, бухгалтерів і фінансистів АПК України

Збірник тез

Всеукраїнської науково-практичної
Інтернет-конференції

«СТРАТЕГІЯ ФІНАНСОВО- ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»

ТОМ 1

19 жовтня 2021 року (м. Херсон)



УДК 33(477)

Стратегія фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації: збірник тез Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції. Херсон. 19 жовтня 2021 р. Херсон: ХДАЕУ, 2021. 75 с.

Матеріали Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції висвітлюють широкий спектр теоретичних і практичних питань стратегії фінансово-економічного розвитку підприємницьких структур в умовах глобалізації. Тематика конференції охоплює питання дослідження сучасного стану економічних відносин та фінансової діяльності суб'єктів господарювання, управлінські та адміністративні аспекти розвитку підприємництва в Україні.

Призначено для науковців, викладачів, аспірантів, здобувачів вищої освіти, слухачів інститутів підвищення кваліфікації, спеціалістів з економіки та освіти.

Рекомендовано до друку та поширення через мережу Інтернет Науково-методичною комісією економічного факультету Херсонського державного аграрно-економічного університету (протокол № 3 від 5 листопада 2021 р.)



*Бойко Л. О. – к.с.-г.н., доцент
Конюх І.М. – здобувач вищої освіти другого (магістерського) рівня
Херсонський державний аграрно-економічний університет,
м. Херсон*

ПОЛІТИКА ЗАЙНЯТОСТІ ТА СОЦІАЛЬНОГО ЗАХИСТУ МОЛОДОГО ПОКОЛІННЯ

В умовах кризового стану економіки любої країни молодь стає найбільш уразливою і незахищеною. Як зазначалось на 40-й сесії Генеральної асамблеї ООН, «молоді люди відіграють подвійну, на перший погляд, суперечливу роль: з одного боку, вони активно сприяють процесу соціалізації, а з іншого – стають його жертвами» [1].

Однією з найбільш гострих соціальних проблем в Україні є зайнятість та працевлаштування молодих людей. Причиною безробіття серед молоді є те, що останнім часом освітні послуги не повністю відповідають справжнім вимогам та потребам ринку праці. Не вистачає кваліфікованих кадрів у різних галузях національного господарства. З впровадженням нових технологій, автоматизації та роботизації практично всіх сфер життя, очікуються масові скорочення спеціалістів на промислових підприємствах. Також виникає значне напруження на ринку праці сільської молоді, спричинене в основному організаційно-економічними перетвореннями на селі, і це більше стосується жінок, тому що у них нижча оплата праці ніж у чоловіків [2,3]. Для усунення дисбалансу, який виник на ринку праці, державою повинні бути більш широко застосовані та впроваджені новітні розширені програми підготовки та перепідготовки найбільш економічно активної частини населення за професіями та спеціальностями на які є великий попит у роботодавців.

Навесні 2021 р. у рамках програми USAID «Мріємо та діємо» було проведено дослідження ринку праці і встановлено, що найбільш економічно активними є молоді люди у віці 30-34 років (83,3%), а слідом за ними йдуть молоді люди у віці 25-29 років (79,6%). Українська молодь у віці 15-24 років



демонструє нижчий рівень економічної активності (33,7%). Такий низький показник у наймолодшій віковій категорії серед молоді головним чином пояснюється високим рівнем залучення до процесу здобуття освіти (84,1%), що відкладає термін виходу їх на ринок праці.

Аграрний сектор залишається однією з ключових галузей економіки України. Частка сільського господарства у загальному ВВП країни у 2020 р. становила 9,3%, забезпечуючи зайнятість 14 % робочої сили. Однак в Україні існують застарілі і надто теоретичні навчальні програми, які не містять в собі практичної підготовки. Один зі шляхів зміцнення сектора економіки лежить на перетині ІТ і сільського господарства. Наприклад, AGRITECH UNIT – нова ініціатива у межах інноваційного парку UNIT.City – платформа для співпраці між інноваційними стартапами, традиційними підприємствами, агрохолдингами, корпораціями та експертами, що пропонує нові рішення для цифрової трансформації сільськогосподарської галузі в Україні, Центральній та Східній Європі [4].

Розвиток молодіжного підприємництва та фінансова підтримка його з боку держави може стати результативною формою сприяння зайнятості молоді [5,6]. Підприємництво відіграє в суспільстві як економічну так і соціальну функцію, забезпечуючи створення додаткових робочих місць без надмірного навантаження на суспільні ресурси. Підприємництво вважають каталізатором економічного розвитку та стимулом до високоефективної праці. У переважній більшості підприємців які успішно розвивають власний бізнес, сильніший спонукальний мотив та вони більш зацікавлені в якісній і продуктивній праці, на відміну від працівників які працюють за наймом.

Отже, органам державної влади, органам місцевого самоврядування, загальноосвітнім та вищим навчальним закладам необхідно проводити інформаційно-освітні кампанії з метою підвищення інтересу молоді до підприємництва, розвитку лідерських навичок та навиків з проєктного



**Всеукраїнська науково-практична Інтернет-конференція
«СТРАТЕГІЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ
ПІДПРИЄМНИЦЬКИХ СТРУКТУР В УМОВАХ ГЛОБАЛІЗАЦІЇ»**

менеджменту. Демонструвати успішно реалізовані підприємницькі проекти, проводити круглі столи для обміну досвідом у підприємницькій діяльності, практичні майстер-класи від HR компаній, де можна отримати певні вміння та досвід необхідний для започаткування власної справи.

Література

1. Резолюции 40-й сессии (1985 год). URL: <https://www.un.org/ru/ga/40/docs/40res.shtml> (дата звернення 01.10.2021).
2. Бойко Л. О. Економічна активність сільської жінки. Зб. тез Всеукраїнської науково-практичної Інтернет-конференції «*Організаційно-економічний механізм функціонування аграрного сектору економіки*», м. Херсон. ДВНЗ «ХДАУ».7-8.04. 2016 р. 23-25.
3. Гетьман А.Л., Бойко Л.О. Соціально-економічні проблеми сільських жінок на сучасному етапі. *Економічний розвиток України в контексті впровадження прогресивних інформаційних технологій та систем управління*: матеріали II Всеукр. наук.-практ. конф. (25 лютого 2019 р.; м. Київ) / Відпов. за вип. С. Остапчук. К.: ТОВ «ВІПО», 2019. С.214-217.
4. Стан зайнятості молоді в Україні (результати дослідження). URL: <https://gurt.org.ua/news/informator/73172/> (дата звернення 01.10.2021)
5. Бойко Л.О. Молодіжне підприємництво – важливий напрям розвитку економіки південного регіону. *Економіка, освіта, технології в контексті глобальних викликів*. Матеріали Міжнародної науково-практичної конференції.(23-24 вересня 2021 р. м. Черкаси). – Черкаси: ЧДБК, 2021. С.115-116.
6. Петренко, В.С. & Карнаушенко, А.С. (2019). Формування молодіжного підприємництва в Україні та аналіз факторів впливу на його розвиток. *Міжнародний науковий журнал «Фінансовий простір»*. (3 (35)). 139-147.